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Hpepounvia: Kvpraxi 1 Anpriiov éggf

EK®ONHIELS @0

OEMA A

A.l.

A.2.

A3.

Noa ddceTe TOV 0pIGUO TG APOUNTIKNG TPO “ﬁe,
Q Movaodec 3

Noa orodei&ete ot a, B, v givon 01000 Opo1 ap1OuNTIKNG TPOOOOL oV Kot
uovo av 2B =a +y. %

Movaodec 6

dpovtog dimAa GTO YPAULO TTOL

Na yopoxtnpicere T1g napomdrg@fw

avTioTolyel o€ k0Be TpoOTOL €€ 70, av 1 TPOTACT €ival GMOOTN, 1N
Ad0og, av n Tpotaon eivan HEVA]:
o) To 5 glvon pio mbovn ‘n’g e&icmong
—AX*+6Xx—-550); @
B) Ynapxovv TIHEG wote va oyvel e <0.
Y) Av 10 vrdhowr ong OO0 TOALOVOLUMV Eivol TOAVGOVULLO
unodevikov Pafuov, ror 1p8cm AéyeTon TEAELOL
0) H e&icwon o, OTOL |oc| >1, &ger AMon oto R.

g) To dBpogty TV TPpOTOV v OpOV YEMUETPIKNG TTPoddov (a,) pe Adyo A=1
Ko Tp@Td/Opo ay eivar ico pe S, =(a,)", yio kibe ve N”.
Movaoeg 5x2=10

oL wt)»n POGETE £TG1, MOTE TO oToLyEiR TG KABE Ypappuns va eivon ioa:

\\%pteuég Me popon Aoyapibuov Me popon SDvaung
8 log, (coovovvn .. ) e
........ 10g3(34) 8210g8(.......)
......... log(............) eln2012

=\
&@

Movaodeg 6x1=6
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OEMA B
Atveton ) molvovopk covipon f(x) =2x’ —3x” +1. i\@
B.1. No Avoete v eéiocmon f(x)=0. @
Movaodec 6
B.2. Noa Avocete T1G Tpry@vopeTpikés EI6MOEIG NUX = o, >CVVX =3 01OV o 1] ST
pila ¢ mapandve eEicwong kot B n dAin piCa T 10 e€iomong,.
Movaodec 6
B.3. Na Bpeite 11g T1pég 100 x € R €101, DoTE Kn napaoctaon g f, va unv
elvan v omd Tov AEova TV X 'X.
Movaoeg 8
B.4. Noa ypayete v towtdTTa TG SDKK& @g—ng f(—x): (x> +1).
% Movddeg 5
OEMA I
Atvovton o1 cuvaptioelg f(x) = 1 g(x) nuw’x+o+p+7y, 6mov a, B, v
Betikol paypatucoi apd u01 K Y SradoyiKol Opot aplOunTIKNg
TPOOJSOV.
I'.1. Na deiéete 6T M oV 'l- o ln(f (x)), &€xer medio opiopov 10 R.
Movaoeg 5
I'.2. ’Eoto yeope p(’)080g (o) pe o, =a =1Ine, o, =" xon o, =10"%" xan
=256 Q{
a) Na B ovg ap1Bpovc a, B kot y .
iz Movaodec 6
B) T'a e=1, =4 xar y=16 va Avcete v eflowon f(ovvx)=g(x), oto
dotnua (0,4m].
Movaoeg 8
I'.3. T oplOunTIKy Tpoodog (B,) pe Betikn dwpopd @ xon pe P, B TIC AVoELg

L

g e€lowong f(ovvx)=g(x), oto odotnua (0,4n].Av 10 dBpoicpa TtV
TPAOTOV v 0pwV TG apduntikng npoodov (B,) eivon ico pe 25507, vo Ppeite

Tov aplOuo v.
Movaodec 6
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OEMA A
In x 1 @
Atvovton o1 cuvoptioelg g(x) =—— kot f(x)=———.
prijoeic g(x) =~ — (=153 %
A.1. Nao Bpeite 10 1610 OPIGHOV TNG g KO VO GLYKPIVETE TO Ounovg g(3), 2.
Movaodec 6
A.2. Na Bpeite 10 medio optopov g f. @0
Movaodec 6
A3. Av k>4 va hMoete v avicoon f(log, k) @
Movaodec 6
A.4.  Av 1o voromo g diaipeonc (—x° —7x7+6) : (x +1) givon 1o TOAVDOVLLO

210
U(X)Z(f(B)—l)'X-l-g(O()@@)-% ‘)+....+g(oc20)—E
va deifete 6omt a+3=e""2, § o TO TEOI0 OPIGHOV TNG g Ko [
avikel oto medio optopov g £
% & Movddeg 7
@g 80%@61‘8 gmroyio

S

2
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